

SERVICIUL CONȘTIENȚIZARE, RELAȚII INTERNE ȘI EXTERNE

Tulcea, 30 iunie 2014

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Câștigătorii competiției “O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE”, ediția 2014

În data de 29 iunie 2014, de Ziua Dunării, au fost desemnați câștigătorii celei de-a XV-a ediții a competiției intitulate „O șansă Dunării albastre“, parte a proiectului DANUBEPARKS STEP 2.0 – Ancorarea Rețelei Dunărene de Arie Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării implementat de Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării și finanțat prin Programul Sud-Estul Europei 2007-2013.

Tema competiției o constituie Dunărea, cu accent pe problemele legate de mediu, subliniate prin viziunea artistică a unor elevi de la licee de artă din România, Bulgaria și Slovacia. La concurs au participat aproximativ 250 de lucrări realizate cu diverse tehnici: pictură, grafică, colaj, mixmedia etc, premiile fiind acordate de un juriu de specialitate.

Astfel, marele premiu i-a revenit elevei SARAH OLTEANU de la Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza” București, premiul I i-a fost acordat elevei ANDREEA CIOARĂ de la Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța, premiul al II-lea a fost câștigat de MĂRGINEANU NICOLETA, elevă la Colegiul Național de Artă „George Apostu” Bacău, în vreme ce premiul al III-a a revenit CLAUDIEI TOMASI CLAUDIA de la Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava.

În plus, juriul a acordat și zece mențiuni elevilor IRIMIA KARINA ELENA (Liceul de Arte „Victor Brauner” Piatra Neamț), GUDINĂ MARA (Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza” București), DIAMANA VLADISLAVOVA DIMOVA (“Baba Tonka” High School of Mathematics Ruse, Bulgaria), COJOCARU DIANA MIHAELA (Colegiul Național de Artă „George Apostu” Bacău), GYOVAI ALMA (Liceul de Arte Plastice Timișoara), PĂDUREAN GEORGIANA (Liceul de Artă „Romulus Ladea” Cluj-Napoca), CHEBĂRUȘI DIANA (Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea), LEONTE RALUCA (Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea), PASCU ANDREEA (Liceul de Artă „Octav Băncilă” Iași) și SZÁSZ DOROTTYA (Liceul de Artă „Palló Imre” Odorheiu Secuiesc).

S-a acordat și un premiu special al publicului, rezultatul voturilor directe acordate lucrărilor celor mai valoroase prin intermediul unui sistem de votare integrat website-ului [www.thebluedanube.ro](http://www.thebluedanube.ro).

Jointly for our common future



Câștigătoarea acestui premiu este IULIA CÂMPEAN de la Liceul de Artă „Romulus Ladea“ Cluj-Napoca. În total au fost înregistrate peste 45.000 opțiuni de vot, ceea ce denotă un interes foarte mare pentru acest concurs.

Premiile, constând din materiale profesionale de artă: seturi de pictură, seturi de culori acrilice sau în ulei, sunt asigurate de către APA NOVA BUCUREȘTI, o companie VEOLIA.

Organizată anual, începând din 2000, manifestarea își propune să facă cunoscute problemele de mediu legate de Dunăre prin recursul la o perspectivă artistică ce exprimă viziunea unor tineri elevi de la liceele de artă din mai multe țări dunărene, în ideea creșterii conștientizării publicului, actorilor locali și a factorilor de decizie cu privire la însemnătatea protejării ecosistemelor și biodiversității fluviului ca fundament al unui mediu curat, dar și ca vectori principali ai dezvoltării durabile.

Proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 - *Anchoring the Danube River Network of Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage* (Ancorarea Rețelei Dunărene de Arie Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării), se va implementa în perioada 1.10.2012 – 30.09.2014.

Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 se găsesc pe pagina web a proiectului: [www.danubeparks.org](http://www.danubeparks.org).

#### MARELE PREMIU AL JURULUI



SARAH OLTEANU de la Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza” București

#### PREMIUL SPECIAL AL PUBLICULUI



IULIA CÂMPEAN de la Liceul de Artă „Romulus Ladea“ Cluj-Napoca

Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării  
Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România  
Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975  
Email: arbdd@ddbrra.ro ♦ www.dbbrra.ro